

洛阳·城事

14日,我市教师资格认定工作将启动

□首席记者 陈兵 实习生 赵利鹏

昨日,洛阳晚报记者从市教育局获悉,《洛阳市2014年面向社会开展教师资格认定工作实施方案》出台,今年我市教师资格认定工作将于本月14日启动。

A

申请教师资格认定,有这些条件

方案规定,在我市申请认定教师资格者,须为户籍或工作单位在洛阳市境内且未达到国家法定退休年龄的中国公民,普通话水平为二级乙等及以上。

非师范类毕业生须参加教育理论考试和教育教学技能测试且成绩合格,同时要有所在单位或户籍所在乡(镇)、街道办事处出具的品行优良的书面鉴定,并经教师资格认定部门指定的医疗机构体检,且体检合格。

学历要求

- 1 高级中学、中等职业学校教师资格,应具备大学本科及以上学历
- 2 中等职业学校实习指导教师资格,应具备中等职业学校毕业及以上学历,且具有相当于助理工程师以上专业技术职务或者中级以上工人技术等级
- 3 初级中学教师资格,应具备大学专科及以上学历
- 4 小学教师资格,应具备中等师范学校毕业及以上学历
- 5 幼儿园教师资格,应具备幼儿师范学校毕业及以上学历

B

进行教师资格认定,要经这些程序

1 资格审查

由本人携带相关材料到相应的认定机构现场申请并接受资格审查,不接受集体申请。

高级中学、中等职业学校、中等职业学校实习指导教师资格的认定机构为洛阳市教育局;初中、小学、幼儿园教师资格的认定机构为本人户籍或工作单位所在县(市)、区教育局。洛阳市教育局申请与资格审查时间为7月14日至19日。

2 教育理论考试

教育理论考试时间为10月中旬。

教育理论考试成绩合格的非师范类申请人员和师范类申请人员须参加体检。

3 体检

教育理论考试成绩公布后10日内进行体检,具体可届时登录洛阳教育城域网(<http://www.ly-enet.org/>)查询。

4 网上申报

体检合格的申请人员,登录中国教师资格网(<http://www.jszg.edu.cn/>)进行申报。具体申报时间、程序及注意事项近期将通过洛阳教育城域网通知。

该负责人提醒,一定要在规定时间内按要求进行申报,若错过时间,网站关闭,认定机构将无法进行信息确认和资格认定。

5 技能测试

网上申报结束后,申请人员要在规定的地点提交相关材料,之后进行教育教学技能测试。具体地点、时间及测试成绩将通过洛阳教育城域网公布。

特别提醒

市教育局提醒申请人员,教师资格认定各项工作环环相扣,时限性强,申请人员要及时关注中国教师资格网、河南教师资格网、洛阳教育城域网并向所提交材料的认定机构咨询,严格按照规定时间办理有关手续,以免错过时间,造成不必要的麻烦。

王宏伟:
为患者尽百分之百的努力

■人物简介

姓名:王宏伟
职业:洛阳市第一人民医院胸外科主任

最幸福的事儿:
患者健康出院

最遗憾的事儿:
患者没有抢救过来



工作中的王宏伟(右)



□记者 王晓丹 通讯员 艾金保 文/图

他在胸外科工作27年,具备扎实的手术功底;他不仅是食管癌、肺癌及胸部肿瘤疾病的专家,还拥有一颗视患者如亲人的善良之心……他,就是50岁的王宏伟。

“活到老,学到老”

1987年,王宏伟进入市第一人民医院普外科工作。1989年,他调入胸外科至今。参加工作后,他坚持每天晚上学习。

在胸外科,传统手术创伤大、恢复慢。2002年,王宏伟观摩到了北京医科大学专家做小切口胸外手术,他便自己琢磨并在医院开展了小切口胸外手术,该手术十分成功,在当时达到河南省先进水平。2010年11月,通过学习,王宏伟做了豫西地区首例胸腔镜食管癌根治手术。

王宏伟说:“就算你已经成为知名专家,也要活到老,学到老,否则知识就可能老化。”

为百分之一的希望
尽百分之百的努力

“只要有百分之一的希

望,就要尽百分之百的努力!”王宏伟总是这样要求自己。

2005年4月,一名70多岁的男性食管癌患者在做完手术后突然呼吸衰竭,被送往重症监护室抢救。王宏伟一直守护在患者床边,了解病情变化,28天时间,他几乎没有离开过患者,直到其脱离生命危险。

2013年3月的一天,王宏伟不慎被汽车撞倒,造成腰椎骨折,只得住院治疗。3个月时间,一些慕名而来的患者直接到病房找他。王宏伟躺在病床上,耐心给患者答疑解惑。

一次又一次,他用自己的高超医术和对病人的满腔热情,赢得了患者的称赞。王宏伟先后荣获河南省卫生系统“先进工作者”、河南省“青年岗位能手”、洛阳市“青年岗位标兵”、洛阳市“十佳医生”、洛阳市卫生系统“先进工作者”、洛阳市“优秀医师奖”等多项荣誉。

■人物心声:希望将来有一天,医学发达达到分子水平,能治愈癌症,让患者不再忍受皮肉之苦,通过药物就能把病治好。

■记者感言:在他的多年从医生涯中,他把患者放在第一位,把所有心血倾注在手术台上,为无数患者消除了病痛,为无数家庭带来了希望。

悠悠七弦琴 妙笔丹青魂

任静个人古琴演奏会及兰竹书画作品展举行

□见习记者 潘立阁

5日,中国音乐学院教授、著名古琴演奏家、书画家任静在洛阳龙门博物馆举行了个人古琴演奏会及兰竹书画作品展。

本次演奏会上,任静老师演奏了《广陵散》《平沙落雁》《阳关三叠》等著名古曲

选段,琴韵悠悠,现场观众无不屏气凝神。同时,她带来了50余幅以兰竹为主题的水墨国画,使游客在一饱耳福的同时一饱眼福。据悉,任静师承古琴演奏大师吴文光教授和闽派琴家陈长林先生,此次书画作品展将持续至12日,广大市民游客如有兴趣可前去观赏。